

DEBRECZENI ÚJSÁG

Előfizetési ár helyben és vidéken:

Egy hóra 2.80 kor. Negyedévre 8.— kor.
Félévre 16.— kor. Egész évre 32.— kor.

Megjelenik hétfő kivételével minden nap.

Felelős szerkesztő és laptulajdonos:

THAN GYULA

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Debrecen, Kossuth-utca 3. sz., I-ső emelet.

(Debreceni Első Takarékpénztár-épület.)

Egyes szám ára 10 fillér.

A központi hatalmak döntő lépésre készülnek Breszt-Litovszkban.

A románok megkezdték a béketárgyalást a Lenin-kormányral

A vezérkar jelentése.

Budapest, február 6. Nincs különös esemény.

Németország harcai.

Ludendorff első főszállásmester jelentése.

Berlin, február 6. (Nyugati harctér.)
Rupprecht trónörökös hadseregparancsnoka: A flandriai arcvonal egyes szakaszaiban Armentières vidékén és a Labasse csatornánál, a délután folyamán fokozódott a tüzérségi tevékenység. Lensnél élénk volt az aknaharc. A Scarosmentén és Cambraytól nyugatra estefelé több helyütt erősödött a tüzérségi tűz. A német trónörökös hadseregparancsnoka: Az ellenségnek az Argonőkben és az Awocourtól keletre végrehajtott felderítési előretöréseit visszautasítottuk. Tegnap két ellenséges repülőgépet és egy költőt leghajót lőttünk le. Bongartz hadnagy huszonnyolcadik légi győzelmét aratta. A többi harctéren nincs újság.

Beszámoló a béketárgyalásokról a török kamarában.

Konstantinápoly, február 6. Halil bég, a külügyminiszter helyettese, beszédet tartott a török kamara külügyi albizottságában. Áttekintő ismertetést adott a breszt-litovszki béketárgyalásokról. Kiemelte azokat a nehéz és sajtóságtól körülményeket, amelyek között a tárgyalásokat folytatják. Majd ezt mondta:

— Megtudjuk becsülni a béke nagy értékét, de soha hozzá nem fogunk járulni ahhoz hogy minden áron békét kössünk. És szövetségeseinknek sem fogjuk javasolni soha, hogy ily békét kössenek.

A tengerszorosoknak a hatalmak garanciájával való semlegességtételét említette meg és kijelentette, hogy a tengerszorosok a nemzetközi kereskedelemnek mindig nyitva voltak, kivéve azt az esetet, amikor Konstantinápoly veszedelmében volt. Ily feltételekkel a jövőben is nyitva lesznek. Végül úgy nyilatkozott, hogy csatlakozik ahhoz a válaszhoz, amelyet a német kancellár és Czernin adtak Lloyd Georgenak és Wilsonnak.

Anarchia Finnországban.

Stockholm, február 6. A svéd követ és a svéd kolónia elmenekült Finnországból. A posta és a távirat összeköttetés megszakadt. A bolsevikiek Helsingforsban kiáltották a proletárok forradalmát.

Francia munkások a békéért.

Bern, február 6. A francia fém munkások követelik az annexió nélküli és az azonnali békekötést.

Vadák Bolo pasa ellen.

Páris, február 6. A vádirat szerint Bolo pasát azzal vádolják, hogy Párisban Cavallinótól átvette a német kormány által küzdött, pacifista célokat szolgáló pénzküldeményeket. Bolo pasa hangzólagja ártatlanságát s nevelésének mondta a vádak. Kijelentette, hogy kapott egy milliót, de azzal tartoztak neki.

Svájcban az ententének kedvező munkásságot fejtett ki.

A finn kormány hivatalbalépése.

Stockholm, február 6. A finn forradalmi kormány táviratban értesítette a svédkormányt hivatalbalépéséről. Remélik, hogy a két ország között jó viszony fog fennállani.

Olasz városok légi bombázása.

Lugano, február 6. Az olasz napilapok rémhírekkel vannak tele a legújabb légi támadásokról, amelyek február 3-ikéről 4-ikére folytak le. Az osztrák-magyar repülőek megtámadták Velencét, Trevizót, a hol különösen nagy károkat okoztak. Öt halottja is van a bombázásnak.

A berlini tanácskozások.

Berlin, február 6. Czernin külügyminiszter berlini tartózkodásával kapcsolatban tanácskoztak az ottani vezetőkörökkel folyó politikai és gazdasági, különösen pedig élelmiszeri kérdésekben. Teljes megállapodásra jutottak.

Bécs, február 6. A berlini tanácskozásokról Kühlmann államtitkár és Czernin külügyminiszter már visszatértek Breszt-Litovszkba. Politikai körökben arra következtetnek, hogy a központi hatalmak között teljes az egyetértés a Breszt-Litovszkban teendő lépéseket illetően, hol állásra akarják vinni a dolgot. Megértetik az oroszokkal, hogy nem meddő vitákat folytatni mentek Breszt-Litovszkba, hanem hogy békét kössenek.

A románok béketárgyalása az oroszokkal.

Lugano, február 6. Jassyból jelentik: A román kormány béketárgyalásokat kezdet a Lenin-kormányral.

A kormányprogram vitája.

A képviselőház ülése.

Budapest, február 6.

A képviselőház mai ülésén Szász Károly elnökletével folytatta a kormányprogram vitáját.

Az első szónok Fényes László volt, aki élesen kritizálta a Wekerle-kormány működését. Ezután Vázsonyi igazságügyminisztert támadta a sajtócenzúra tulkapásai miatt. Kijelentette, hogy Ausztriában is több szabadsága van a sajtónak, mint nálunk. Majd a Ház nagy derűtlensége közben elmondotta Vázsonyi hogyan akarta a budai várban elfogni Károlyi királyt. Az eset a Tisza-kormány bukása után történt. Vázsonyi küldöttséget akart a király elé vezetni, de nem kapta meg a kabinetiroda meghívását. Erre Vázsonyi kijelentette, hogyha a király nem fogadja, akkor 2000 embert visz fel a várba és elfogja a királyt.

Elnök felhívta a szót, hogy beszédében több komolyságot tanúsítson.

Fényes László nincs bizalommal a kormány iránt. Elsősorban azért, mert Vázsonyi Vilmos is helyet foglal benne.

Vázsonyi Vilmos: Előre jeleztem nekem,

hogy ma itt nagy produkció lesz a képviselőházban, hogy Fényes az eddigi skalpok után még egy nagyobb skalppal fog hazatérni. Fényes úgy tünteti föl a dolgot, hogy én a cenzura terén nem váltottam be ígéreteimet. Azok a bizalmas rendeletek, amelyeket ő felolvasott, legnagyobb részt nem az én igazságügyministerségem idejéből valók, de én mint a kormány tagja, vállalom értük a szolidaritást. 1848 után azok voltak kenyelnek megcsinálni a legszigorúbb sajtórendeleteket, akik 1848-ban a sajtótörvényt megalkották. Egészen objektíve megállapíthatom, hogy rendezettebb viszonyok között vettük át az ország ügyeit, mint aminőket most a bolsevikizmus termelt. A személyem elleni mozgolódásokat szívesen látom, de az ország érdekeinek veszélyeztetését semmi körülmények között sem tűrjük el. Nem voltam soha csuszomászó állam főfelé, sem a népszerűség bolonaja felé. A darabont-korszak idején kétszer leöttek az ablakomon és én már kétszer voltam a népjogok árulója. Fényes a király elfogatásáról beszél, amiről én komolyan nem is emlekeztem meg.

Fényes László: Legjobb ezt viccek beárlítani.

Vázsonyi Vilmos: Ha nem viccek állítom be, azt kell mondanom, hogy aljas ragalom. Aztán ismét a cenzura-kérdést fejtegeti. Majd így folytatja:

Ma is azt vallom, hogy a bolsevikizmus akár nyílt, akár lappangó verifikálását el kell nézni és én üldözni is fogom. Mi polgári kormány vagyunk és a társadalmat kötelességünk megvédeni. Látjuk azt, hogy mily szívtelenek és könyörtelenek, akik a bolsevikizmust Oroszországban diadalra vitték. Látjuk azt, hogy Pétervárt naponként vérfürdőket rendeznek. Csak azok tarthatnak a bolsevikizmussal, akik nem ismerik az orosz forradalom előzményeit és nem gondolnak arra, hogy Szibériában nemzedékek pusztulnak el, akik elfelejtették, hogy Oroszországban cárizmus volt. Kérnem, hogy hol vannak azok az állapotok, hol van Szibéria és hol a cárizmus minálunk? Kijelentem, hogyha a bolsevik-kultuszt a sajtóban észreveszem, eltíprom, eltaposom a jövőben is. Nálunk a bolsevik-irány arra törekszik, hogy megülje a katonák kötelességét. Nem engedhetjük, hogy katonáink közé belevigyék a bolsevik-jelszavat. Mi az által, hogy leültünk tárgyalni a béke-asztalhoz az orosz bolsevikiekkel, a legnagyobb jelet adtuk békeszeretettünknek. Ha a mi katonáink közt bolsevik-tanokat hirdetnek, ez azt jelenti, hogy bejöjjenek ellenségeink, szétdarabolják országunkat és megszűnjék állami létünk. Ezután felolvassa gróf Festetics Sándor levelét, amelyet a harctérről Pallavicini őrgrofnak intézett. A levélben arra kéri, hogy apelláljon a sajtó jobb belátására. Már pedig — mondja Vázsonyi, — ha egy hazájáért aggódó és küzdő főrend arra kér, hogy intézkedjünk, míg nem késő, akkor intézkedem is. A képviselő ur a szellemi anarchia tipikus képviselője, akit minden intaktság izgat. A képviselő ur abban a rögeszmében szenved, hogy Magyarországon oly kevés becsület van, hogy az mind ő belé szorult. A kormány a munkások sztrájkja alkalmával mindent megtett, hogy a kapacitáció útján meggyőzze a munkásság vezetőit arról, hogy ez a mozgalmuk lehetetlen. A berlini kormány a német sztrájk alkalmával szóba sem állt a munkássággal, hanem fegyverrel szétverte őket. Nem én hívatott arra képviselő ur, hogy intézkedéseimet felülbírálja. Kérdezze meg a szociáldemokrata-pártot és ne beszéljen arról, hogy majd megint megkopogtatják az ablakomat. Én jogtudor vagyok és nem orvos-

doktor. Őt tehát nem tudom meggyógyítani. Fényes azazl vádol, hogy reakcionárius vagyok, mert nem engedtem, hogy a katonák közt kötelességmegtagadásra szolgáló irásokat terjesszenek és azoknak a fiataloknak a bűnét nem tartom nagyra, akik orosz dumaképviselekkel és bolsevik érzelmű orosz hadifoglyokkal szövetkezve írogépet szereznek és felhívásokat sokszorosítanak. De azokat keresem és üldözöm, akik e szellemet a fiatalokba oltják. Ujra kijelentem, míg ezen a helyen vagyok, mindent el fogok követni a bolsevik iránnyal szemben. Ha nem támogatja a Ház többsége az én sajtóintézkedésemet, hajlandó vagyok helyemet elhagyni. Miniszternek lenni ma nem öröm, hanem súlyos kötelesség.

Vázsonyi beszédét hosszantartó taps fogadta, amely után Fényes László személyes megtámadtatás címén kért szót. Azzal kezdte, hogy Vázsonyi a történelmet úgy kezeli, mint a talmodot.

Elnök figyelmezteti, hogy parlamentáris kifejezéseket használjon.

Fényes László: Én nem a bolsevikieket védtem.

Elnök figyelmezteti, hogy csak személyes megtámadtatás címén szólhat, új problémákat nem kezdhet.

Fényes László szövegesen a Gallilei kör feloszlását, a sajtócenzura tulkapásait, majd így tejezi be beszédét:

Vázsonyi úgy tűnik föl előtte, mint a pesti szüret-rendező, aki magyar ruhában, darutollal és fokossal a kezében konflison jön be a ligetből.

Majd az interpellációkra tértek át.

Polónyi Dezső a háromszékmegei rekvi-rálás, Novák János a pálinkafőzés ügyében interpellált.

Wekerle miniszterelnök megnyugtató kijelentéseket tett. A többi interpellációk elmaradtak.

Választási mozgalmak.

Az I. választókerület választópolgáraihoz

— A Jánosi-párt jelentése. —

A Révi-párt röpiratai egyre hangoztatják, hogy Jánosi Zoltán a Révinek adott szavát megszegte. Ez állítással szemben az igazság az, hogy Jánosi Zoltán csak *őhajítását* fejezte ki, hogy Révi az I. kerület képviselőjévé választassék meg. Erre azonban a választópolgárság azt felelte, hogy ő nem Révit, de a *bizalmal magáról lőb ízben elhárító Jánosi Zoltán* akarja megválasztani, *hűdősása ellenére is!* Tehát János Zoltán nem szegte meg a szavát!

Ellenben dr. Révi Nándor, *tanul előtt jelentette ki, hogyha Jánosi fellép, ő azonnal visszalép!* És mikor Jánosit a választópolgárság fellejtette, nem lépett vissza Révi. Tehát Révi szente meg szavát, nem Jánosi Zoltán. Sőt bizonyára Révi tudtával, pártja egyre hánnya a sarat Jánosi Zoltánra, minden jó *örzész ember őszinte megbotránkosására!*

Ez az igazság! Itteljetez választópolgárok!

Közönséges, alaptalan kortesfogás a Révi-párt azon állítása is, hogy Jánosi Zoltán, ha megválasztják, Budapestre költözik. Jánosi Zoltán eddig is Debrecen volt, s ezután is Debrecen marad. Debrecenben fog lakni!

Hogy a kisembert, a munkást, a szegényt Jánosival szemben Révinek kell megvédenie, azt már Révi röpiratainak írója sem hiszi! Hiszen mindnyájan jól tudjuk, hogy városunkban az elnyomottaknak, elhagyottaknak első s legérzőbb, legtitzezebb, legönzetlenebb szószólója mindig Jánosi Zoltán volt!

Mindnyájan legyünk reggel 8 óra előtt a Kis Debrecen udvarán! Mindnyájan szavazunk le Jánosi Zoltánra!

Hazafias üdvözléssel:
A függetlenségi és 48-as párt
intéző bizottsága.

APOLLO

Ma,
Csütörtök

Előadások
5, 7 és 9
órákor.

A tropini nász

Csermely Gyula regénye 4 részben
Főszereplők: Mattyasovszky Ilona,
Bojda Juci, Tordjy Ottó.

Az udvari tanácsos

vigjáték 3 felvonásban.

Lelesedés a Révi-pártban.

— A Révi-párt jelentése. —

Ma, csütörtökön fog lezajlani Debrecen I. választókerületében az országgyűlési képviselő-választás. A választás előtti korteskedés megszűnt, a kedélyek lecsillapodtak: tisztában van immár a polgárság a helyzettel és elhatározásával is. A független kispolgárság rendületlenül áll jelöltje: dr. Révi Nándor mellett, akinek győzelmét biztosan reméli. Az a röpirat, melyet a Révi-párt végrehajtóbizottsága kiadott, a maga megrázó igazságaival nem tévesztette el hatását. Még az ellenpárti kortesek is kénytelenek voltak elismerni, hogy a dr. Révi Nándor pártja tisztességes eszközökkel küzdött mindvégig jelöltje mellett, aki igazán az elnyomott, kisemberek védelmezője.

Tegnap a kispolgárok jelentkeztek nagy számban a pártirodában és lelkesen jelentették csaláklkozásukat. *Konkoly Géza* birtokos és több társa egész sereg visszaélést jelentett be, melyeket a gazdákkal szemben követtek el. A pártvezetőség felkéri mindazon gazdákat, akik katonai fuvarát végeztek és az ezért járó fuvarbért nem kapták meg bármilyen okból, ugyszintén azokat is, akik katonai fuvarra rendeltek be, de e helyett magán munkát (fa, szén, szemet, sőt trágyahordást) teljesítettek magánosok részére, jelentkezzenek a Törő-vendéglő (Csapo-utca helyiségében levő pártirodában, mert tekintet nélkül a képviselőválasztás esélyeire, közös lépést fog tenni a gazdák ügyében dr. Révi Nándor, akiről mindenki tudja, hogy ezt az ígérteit is be fogja váltani, mint eddig is mindig beváltotta szavát.

Az esti órákban érkeztek be a jelentések a kerület minden részéből. A bizalmi férfiak és utcabiztosok — valamennyien választópolgárok is, akik éppen oly önzetlenül küzdenek dr. Révi Nándor megrválasztása érdekében, mint dr. Révi Nándor küzd a polgárságért — jelentései a legbiztatóbbak. Igen sok választó, aki az ellenpárt korteseinek kénytelenségéből leigérkezett, csak hogy lerázza őket a nyakukról, megjelent a pártirodában és bejelentette, hogy dr. Révi Nándorra fogja adni szavazatát. Voltak többen, akik aláírták a Jánosi-párt felhívását és kijelentették, hogy őket megtevesztették a városi házi urak, de most már látják, hogy dr. Révi megválasztása a polgárság érdeke.

János nagytiszteletű ur is aláírt Révinek és mégis fellépett ellene — mondta az egyik kispolgár — *nóhat ha neki nem gílt az az aláírás, akkor nem gílt a miénk sem!*

Délután 5 órákor a végrehajtó bizottság elnökének vezetése alatt 10 tagú küldöttség ke-reste fel dr. Kőrösi Kálmán választási elnököt, akinek átadták az ajánlási ívet, melyen dr. Révi Nándor ügyvéd polgártársukat jelöltül ajánlják. Ezzel aztán végleges cáfolatot kaptak az ellenpárt azon kortesei, akik elég tapintatlanul azt híresztelték, hogy dr. Révi vissza fog lépni.

Este 9 óráig a leglelkesebb hangulat uralkodott a Révi-párt tanyáján, akkor a végrehajtó bizottság tagjait, a bizalmi férfiakat és az utcabiztosokat felkérte az elnökség, hogy holnap, azaz csütörtökön reggel 7 órára jöjjenek mindannyian össze a gyűjtőhelyeken, hogy az előre megállapított sorrendben vonuljanak fel a párttanyára és onnan a város házára, az urnához. Felkéri a pártvezetőség a választókat, hogy teljes rendben, tizes csoportokban vonuljanak fel szavazni, a bizalmi férfiak vezetése alatt. Ne engedje magát megfélemlíteni senki, utasítsa vissza önértéssel minden Révi-választó a terrort. Csak előre bátran és akkor biztos a győzelem.

Délig szavazzon le mindenki, mert a választás már a kora délutáni órákban véget ér: olyan kevés a választók száma. A szavazás az 1914. évre választói névjegyzék alapján történik, melyet még 1913-ban állítottak össze, jórészt azonban csak az 1912. évi állapotokat tüntetik fel. A névjegyzék 2450 választó nevet tartalmazza, akik közül elhalt és elköltözött 522, hadbavonult 957, kétszer vétetett fel 10, tehát az összes választók száma csupán 961. A kik szavazójegyet nem kaptak, jöjjenek a pártirodába Csapo-utca 14. szám alá és ott személyesen átvehetik és leszávozhatnak.

Az önértézes polgárság, ha híven kitart es mindenké megterzi a maga kötelességét, biztosan győzni fog. Csak rendületlenül, bátor szívvel erre az urnához!

Éljen dr. Révi Nándor!

A hadbavonultak családjainak újabb összeírása.

Mikor kell jelentkezni?

A családtagok segélyezése.

Hadisegélyben részesítendő minden hadbavonultnak, feltéve, hogy a hadbavonult magyar állampolgár:

1. törvényes felesége, 2. gyermeke, akkor is, ha házasságon kívül született, 3. mostoha gyermeke, 4. unokája, 5. apja, anyja, mostoha anyja, 6. nagyjapja, nagyanyja, 7. feleségének apja, feleségének anyja, 8. édes vagy mostoha testvére, 9. a hadbavonult által szabályszerűen örökbefogadott gyermek, 10. az, aki a hadbavonulttal közös háztartásban él, de vele házasságra nem létező háztartásban él, 11. a hadbavonult által saját háztartásában nevelt gyermek, 12. a hadbavonultnak vele közös háztartásban élő nevelő szülője, 13. az a gyermek, akit az állami gyermekvédelem bármikor helyezett vagy helyez el a hadbavonultak családjában, akkor is, ha érte tartásdíjat fizetnek, 14. a hadbavonulttal közös háztartásban élő, de vele házasságra nem létező házastárs, 15. az, a viszonyból gyermek származott, vagy ha a nő betegsége vagy egyéb okból munka- és keresetképtelen, 16. az, akinek a hadbavonult bírósági alapján tartásdíjat köteles fizetni.

Az itt felsorolt családtagok azonban csak abban az esetben részesíthetők hadisegélyben, ha a segélyezésre tényleg ítéltlenül rá vannak szorulva, vagyis magukat vagyonuk jövedelméből, vagy keresetükből fenntartani nem tudják és ha őket a bevonulás időpontjában a hadbavonult tartotta el, vagy ha a bevonulás után olyan helyzetbe jutnak, hogy a hadbavonult részéről való eltartásra lennének szorulva.

Hadbavonult alatt értendő: a) a hadbavonult tartalékos, póttartalékos, tengerész és népfelkelési szolgálatra bevonult népfelkelő; b) a fegyver-nélküli szolgálatra igénybevetett népfelkelő; c) az 1912. LXVIII. ill. évi törvény 1916. VI. t.-c. alapján személyes szolgálatra bevont egyén; d) a rendes (1., 2., 3. és 4. évi) szolgálatra bevonult egyén; e) a háború tartamára a közös haderőbe vagy a honvédségbe vagy népfelkeléshez önként beletett egyén; f) a fegyveres erő kiegészítő részének nyilvántartott önkéntes alakulatokba (légiókba) stb. tartozó egyén.

Az a körülmény, hogy a hadbavonult a katonaságnál a legénység állományába vagy a havidíjasok (tiszt és katonai tisztviselőjelölt) sorába tartozik, a hadisegélyben való részesülésre befolyással nincsen.

Ellenben hadisegélyben nem részesíthetők: 1. A hivatásos katonák családtagjai. 2. Az önként továbbszolgáló altiszteknek családtagjai. 3. A hadbavonultnak olyan családtagjai, akiknek katonai családi illetékre van igényük, például ilyenek a nem tényleges állományú havidíjasok törvényes feleségei és törvényes gyermekei. 4. Aki megélhetését eddigi foglalkozásának s akár a hadbavonult foglalkozásának folytatása útján, vagy a részére felajánlott életpénzesítéséből testi erejének és képességeinek megfelelő keresetforrás vagy munkavállalásával biztosíthatja, valamint aki a helyi kereseti viszonyoknál fogva megfelelő keresetforrást vagy munkát anélkül is vállalhatna, hogy az részére felajánlatot, de-cára annak, hogy az annak elvállalásában elto-gadható ok (pl. testi gyengeség, betegség, apró gyermekek gondozása stb.) nem gátolja.

A hadisegélyösszegek havi összegekben állapítatnak meg s azok a családok, amelyek bérlet lakásban laknak, vagy saját házukban laknak, házuk azonban adóssággal tul van terhelve, lak-bérségélyben részesíthetők. Amennyiben a lak-bérségély egy hónapra eső összege kisebb, mint az utasításban megállapított lakbérségély, akkor a lakbérségély csak a tényleg fizetett lakbérnek egy hónapra eső összegével állapítatják meg.

Városunkban a hadisegélynek és lakbérségélynek összegei a következők: Egy (az első) családtag részére 42 kor. havi segély, kettő családtag részére 71 kor. havi segély, három családtag részére 95 kor. havi segély és havi 20 korona lak-bérségély, négy családtag részére 118 kor. havi segély, öt családtag részére 135 kor. havi segély, hat családtag részére 150 kor. havi segély és havi 30 korona lakbérségély, hét családtag részére 165 korona havi segély, nyolc családtag részére 180 korona havi segély, kilenc családtag részére 195 kor. havi segély és havi 40 korona lakbérségély, tíz családtag részére 210 kor. havi segély, tiznél több családtag részére 220 kor. havi segély és havi 50 korona lakbérségély jár.

A kiadott utasítás szerint rendkívüli esetekben, pl. ha a hadbavonult felesége várandós állapotban van, ha gyermeke születik, ha gyermeket szoptatja, továbbá, ha a család vagy annak valamely tagja költséges gyógykezelést igényel beteg, ha valamely családtagot súlyos baleset ér, ha a család elemi csapás, tűzvész, árvíz stb. foly-

URANIA

Ma,
Csütörtök

Előadások
5, 7 és 9
órákor.

CABIRIA II.

történelmi regény a Krisztus előtti
II.-ik századból.

Második rész.

tán rendkívül inséges helyzetbe jut, ha a család-
nak valamelyik tagja meghal, eltemetése te-
més költségbe kerül és a családnak kell azokat
kifizetni, külön rendkívül segély utalható ki az
országos Hadigondozó hivatal terhére. Ez a se-
gélyösszeg 50 koronától 200 koronáig terjedhet.

Péntek alapján felhívom a hadisegélyre
igényjogosult családokat, akik ezidélj rendes
hadisegélyben nem részesültek, ilyenek azok, a
kik a rendes tényleges szolgálati kötelezettségük-
nek teljesítése végett vonultak be, akár a mozgó-
sítás előtt, vagy annak folytán, vagy a háboru
alatt, továbbá azok, kik a fegyveres erő kiegészítő
részének nyilvánított önkéntes alakulatokba (lé-
gőkbá) tartoznak, végre a nem hivatalos állo-
mányú havidíjasok sorába tartozó hadbavonul-
taknak családtagjai, hogy összejáratásuk végett a
hadbavonultnak bevonulása idejében lakása
szerint illetékes adókerületet vezetőnél: I. közig.
kerületben lakók Kiss József adóosztánál, II.
kerületben lakók Lengyel Ferenc adóosztánál,
III. közig. kerületben lakók Ujváry Lajos adó-
osztánál, IV. közig. kerületben Sarkady István
adóosztánál, V. közig. kerületben lakók id. Károlyi
Ferenc adóosztánál, VI. közig. kerületben lakók
Szathmáry Károly adóosztánál, VII. (Mezőség) ke-
rületben lakók Borus Béla tb. adóosztánál a
városi adóhivatal székházában f. évi február hó
1-től kezdődőleg a hivatalos órák alatt d. e. 8-12,
d. u. 3-5 óráig saját érdeklükben jelentkezzenek.

Jelentkezésnél magával hozandó a hadbavonul-
tának a katonai ügyosztálytól beszerzendő be-
vonulási igazolványa, esketési jegy, gyermekek
keresztlevela, a háztulajdonosnak tényleg fizetett
egy havi lakbért igazoló lakbér-cédula, ingatlan-
s háztulajdonosoknál igazolandó külön az ingat-
lan-s háztulajdonosok és terhei. Rendkívül segé-
lyek iránti kérvények az összejáratással megbízott
tisztviselőknél nyújthatók be.

Mindazoknak, kik már ezidélj hadisegélyben
részesültek, összejáratásuk végett jelentkezniük
nem kell, mert ezen igényjogosultaknak segélyei
hivatalból lesznek utólag megállapítva s a fel-
emelt segélyük március és április hónapban már
folyósítható is lesz.

Figyelmeztetem egyben az eddig hadisegély-
ben részesült családokat, hogy a kifizetések folyó
évi február hó 16., 17. és 18. napján fognak a
régli alapon kifizetett. Az újonnan megállapít-
tandó hadisegélyek március és április hótól kez-
dőleg havonként előre, minden hó 1. és 5-ike
között később kiadandó hirdmény alapján fog-
nak az illetékes adókerületek által kifizetett.

Végül nyomatékosan felhívom a hadisegély-
zettek figyelmét arra, hogy a hadisegély ügyek-
ten felmerülő felelősségek, felszámolások, pan-
aszok mai naptól kezdve kizárólag a hadise-
gély felszámolási bizottságnál (Városház, főjegy-
zői hivatal) nyújthatók be, más hatóságoknál
leendő beuyjtása céltalan és eredményre nem
vezet.

Debrecen, 1918. január 28.

Csóka Sámuel,

polgármesterhelyettes, főjegyző.

Színház.

MŰSOR:

A Csokonai-színházban.

Csütörtökön: A) bérletben Troubadour.
Pénteken: B) bérletben Takarodó, dráma.
Szombaton d. u.: Tűsók Matyi gyermekdarab.
Szombaton este: Bérletszűnetben Városi Da-
lárdá előadása.

Vasárnap d. u.: Favorit.

Vasárnap este: Bérletszűnetben Stambul ró-
zsája.

A Vig-színházban.

Csütörtökön: Takarodó, dráma.
Pénteken: Népszerű opera előadás mérsékelt
helyárakkal, Tosca, opera.

Szombaton d. u. Falusiak, vigjáték, mérsé-
kelt helyárakkal.

Szombaton este: Farsang-est.

Vasárnap d. u.: Tót leány, népszínmű.

Vasárnap este: Takarodó, dráma.

Feld Irén csevegő-este. Feld Irén, ez
a neves fővárosi művésznő, rendkívül élvezetes
estét szerzett tegnap annak a disztigált kö-
zönségnek, amely a Vig-színházban megjelent.
Feld Irén kedves szellemességgel csevegett a
legérdekesebb témákról, amelyek a szalonok-
ban is felvetődnek. A szép nőről, a csunya nő-
ről, a színésznő intím életéről, a közönségről,
egy-egy nőtypusról. Előadásával az ő közvet-
len modorában mindvégig letudta kötni a
figyelmet. Sokat és melegen tapsolták az öt-
letes művésznőt.

Színházi hírek. (A színházi iroda je-
lentése.) A Csokonai-színházban ma a Trouba-
dour opera kerül színpadra Babits Vilma, Szántó
Gáspár, Párdy Armand, Kovács Viora és He-
gedüs Ferenc főszereplésével. Pénteken a drá-
mai személyzet egyik legjobb előadása, a Ta-
karodó lesz műsorban, melyben Borosnyai
Kató, Horváth Kálmán és László Gyula ját-
szák a szerepeket. Szombaton délután fél-
helyárakkal a Tűsók Matyi gyermekdarab-
nak, este pedig a Városi Dalárdának lesz az
előadása. — A Vig-színházban ma a Takarodó

dráma, pénteken népszerű opera előadásban,
mérsékelt helyárakkal a Tosca opera, melyben
a szerepeket Görög Olga, Szántó Gáspár és
Párdy Armand játsszák. Szombaton délután
mérsékelt helyárakkal a Falusiak, vigjáték, este
a Vig-színház Farsang-estje lesz műsorban. A
Farsang-est gazdag, tarka és élvezetesen vál-
tozatos programja iránt nagy az érdeklődés.

Burián Károly. (A színházi iroda je-
lentése.) Burián Károly cs. és kis. kamara-
énekes hétfőn a Carmen operában vendég-
szerepel.

Feinhals Ferenc. (A színházi iroda
jelentése.) Feinhals Ferenc bajor kamaraéne-
kes, kedden, február 12-én tartja dal- és balla-
daestét a Vig-színházban.

Cabiria II. A nézőközönségnek a Ca-
biria második részében talán még
nagyobb gyönyörűsége telt, mint az első-
ben. És méltán. A két rész cselekménye
között tiz év az időkülönbség; a hősnőt
itt már mint serdült hajdon szerepel és
a történelmi miliőben egy poétikus sze-
relni játék kialakulását is élvezzük. A
filmtechnika minden fortélyával kidolgo-
zott pompás képek vonulnak el a vásznon
és izgalmasságukkal végig lekötve tartják
a nézők érdeklődését. Külön megemlítiük
Vasta R. művész-karmester zenekíséretét.
Jegyelővétel d. e. 10 órától.

A Toprini néző az Apollóban. Ezen
rendkívül szépségű film ma utoljára van
műsorban.

Ujdonságok.

Presbyteri gyűlés. A debreceni refor-
mátus egyház február hónap 8-ik napján —
pénteken — délután 3 órakor az egyház ta-
nácstermében presbyteri gyűlést tart. Fonto-
sabb tárgyak a következők: Jelentés dr. Tüdös
János presbyter elhunytáról. Helyébe a követ-
kező pótpresbyter behívása. Szavazás egy egy-
házmegyeri világi tanácsbírói és egy tanítókép-
viselői állásra. Szavazás egy megüresedett zsi-
nati tagsági helyre. A vallás- és közoktatás-
ügyi miniszter ur leírata, mely szerint a nagy-
templom két tornyának vörösréz fedősisakjait
a rekvirálás alul felmenti. Jelentés az Árpád-
téri templom toronyfedő rézanyagának igény-
beviteléről és leszedéséről. Sass Béla presby-
ter beadványa a Révész Bálint-féle egyház-
fenntartó alapítványra vonatkozóan. A felső-
leánynevelőintézetű atnások kérelme gyermekek
utáni háborús segélyük tovább folyósítása
iránt. Ugyane tárgyban a tanítótestület bead-
ványa.

Szabad Iskola. Február 7-én d. u. 6
órákor az Ipartestület dísztermében Révész
Vilmos felsőkereskedelmi iskolai tanár folytat-
ja és fejezi be tegnapi előadását az Áruházak-
ról. Azt hisszük, hogy az előadásnak nemcsak
érdekes tartalma, hanem az előadó rokonszen-
ves egyénisége is szép számú közönséget fog
vonzani a vetített képpel gazdag előadásra,
melyre belépti díj 20 fillér.

Az urinők kongregációja ma d. u.
egynegyed 5 órakor ajtatosságot tart.

Vasárnapi teadélután. Fényes siker-
rel kecséget a Szent Erzsébet Egyesület va-
sárnapi teadélutánja. Ezek a teadélutánok
ugyanis már a múltban is mindenkor igen lá-
togatottak voltak. De azután az egyesület már
régem nem szerepelt nyilvánosan, a rendes,
megszokott közönsége szinte várja, hogy ren-
dezzen valamit. Különösen érdekességet kölcsö-
nöz a teadélutánnak még ez a körülmény is,
hogy ez lesz az első teadélután, amely majd
az újonnan megválasztott elnökségnek. Rott-
ler Béláné elnöknek és Májerszky Mihályné
társelnöknek egésze alatt lefoyl. Képzeltet-
jük tehát, hogy mennyit fáradoznak és buz-
gélkodnak azon, hogy a délután minden tekin-
tetben kifogástalan legyen. semmi se hiányoz-
zék s a vendégek jól is érezzék magukat. Nem
féljük őket, fáradozásukat fényes siker korö-
názza majd s a hadiárvának is elég jut. A
tea-est iránt különben rendkívül az érdeklő-
dés.

Bérbeadók és bérlők figyelmébe! Min-
den üresen álló és megüresedő (felmondott)
butorozott, vagy butorozatlan lakás, lakrész,
szoba, üzlethelyiség, raktár, iroda akár főbér-
let, albérlés esete forog fenn, a Lakáshivatal-
nál 3 nap alatt bejelentendő. A kiadott bér-

helyiségek ugyanott haladéknél bejelentan-
dók. Lakásigazolmány nélkül sem főbérletbe,
sem albérlésbe beköltözni nem szabad. Ezen
szabályok megszegése 2000 koronáig terjed-
hető pénzbüntetéssel büntetendő. Lakáshivatal.

Adakozás. Weisz Bertalan festéknagykeres-
kedő 100 koronát adományozott a rokkant alapsra
és 50 koronát a Vörös-kereszt javára. Fogadja a
kegyes adakozó hálás közönségemnyilvánítását.
Polgármester.

Betörők a padlásán. A városban
megint betörés történt. Dr. Szász Adolfné Pe-
renc József utcán levő lakásának padlására
behatoltak ismeretlen tettesek, ott a bezárt a
szekrényt feltörték s abból kétezer korona ér-
tékű ruhaneműt elvittek. Károsult panaszára
a rendőrség nyomozza a tetteseket.

A Debreceni Vendéglős és Kávés ipar-
társulat tagjait felhívom, hogy a február
1-15-ig szóló listutalványokat a Bika-száll-
oda irodában átvehetik. Németh, elnök.

Kath. Népszövetségi csoportvezetők
figyelmébe! Ma, február 7-én, csütörtökön
este 8 órakor az otthon olvasójában érkeze-
tet tartanak a következő ügyekről: tagok szám-
bavétele, új csoportvezetők választása, kultu-
ralis ügyek, kath. népszövetségi jölléti bizott-
ság megalakítása iránti intézkedés. Érdek-
lődo népszövetségi tagok megjelenését szívesen
látjuk. Igazgató.

A szerencsétlenül járt Csontos József
részére ifj. Ormódy Vilmos fűz koronát küldött
be lapunkhoz, amely összeget szintén beküld-
jük a kórház gondnokának.

Adókövetés közszemlére. Debrecen sz.
kir. város VI. közig. kerületében lakó adózókra
vonatkozó 1917. évi jövedelem, vagyon és hadi-
nyereség adó követési lajstrom II. füzeté a vá-
rosi adóhivatalnál (Kossuth-u. 4. sz.) emelt
7. sz. szobában f. évi február hó 5-től 12-ig 8
napi közszemlére kitétetett oly célból, hogy
azokat mindenki betekinthesse s azokra netáni
észrevételeit minden adóköteles is megtehesse.
Ezek az észrevételek az adókövetés megkezdé-
ségi irásban a pénzügyigazgatóságnál, utóbb
pedig akár szóval, akár írásban, az adófel-
számolási bizottságnál terjeszthetők elő, az
alírást nélküli észrevételek azonban a tárgya-
lás során nem vehetők figyelembe. Városi adó-
hivatal.

Könyvtárakat állandóan vásárol az
Antalfy József könyvkereskedő cég, Szent Anna
és Varga-utca sarok.

Bocskay bírtokosok felár fizetésével
sürgősen jegyezzék messzszükségletüket,
hegyközségi elnöknel.

Kölcsönkönyvtár nyitva egész nap
Antalfynál, Szent Anna-u. 13.

Ch. Perozel Carola az új táncanfolyamokat kezdők és halladók részére ked-
den, e hó 12-én kezd meg. Beiratkozni le-
het az Urania keresztépületében levő la-
kásán egész nap. Telefon 12-51.

Royal-étterem teríték rendszere: 3 fo-
gásból álló ebéd 5 K 50 fill., 2 fogásból álló
vacsora 4 K 50 fill. Állandó sör kimérés,

1918. évi zsebatlasz, 1918. évi Bélyeg
katalógus, 1918. évi Mikszáth Almanach és
1918. évi zsebnaptárak kaphatók Antalfynál,
Szent Anna- és Varga-u. sarok.

Minden külön értesítés helyett!

Lichtschein Mózes szül. Fried Jo-
hanna úgy maga, mint gyermekei nevé-
ben tudatja, hogy forrón szeretett férje,
a legjobb apa, nagypapa és rokon

Lichtschein Mózes

házasságának 54-ik, életének 81-ik évé-
ben, hosszú, súlyos szenvedés után el-
hunyt.

A boldogultnak hült tetemét február
8-ikán d. e. 10 órakor kísérik Bethlen-
utca 7. számú gyászszobából az izr. sir-
kertbe.

Lichtschein Dezső és neje Geiger
Ilona, Lichtschein Samu és neje Gold
Lujza, Lichtschein Sarolta és férje Ti-
bold Sándor gyermekei.

Lichtschein Beria, Lichtschein Erzsé-
bet, Lénárd Sándor, Lénárd Lőrinc, Lénárd
Marika, Tibold Anikó, Tibold Klári,
unokái.

Özv. Kesztenbaum Józsefné szül.
Lichtschein Regina, özv. Lédig Lajosné
szül. Lichtschein Sarolta testvérei.

Zalai Mark tanár

(Hatvan-ötös I. szám, III. emelet)
3 havi könyvvel és gyorsírási
nappali és esti tantolyama
február 6-án veszi kezdetét. Óriási gyakorlat-
támlát fogva az egyetemi kisebb csoportokra osztott
feladatok 3 hó alatt többet jobban végezhetnek,
mint zsege koruk ugyanannyi év alatt. — Több
szakkönyvek szerzője. — Társadalmi és miniszteri
elismérés. — Több ezer hallgató a legelőkelőbb
állásokban. Beiratás d/lelőtt 10-12 óráig 576

Cs. és kir. 16. huszárezred, pótszázad.

Hirdetmény

A helybéli csapattevékről folyó hó 12-én, délelőtt 9 órakor több lovak kerülnek a helybéli lóvásártéren árverés alá, az alábbi feltételek mellett:

1. Az árverezendő lovakra csak az azok árverezhetők, kik az illetékes hatóságoktól bizonyítvánnyal vannak ellátva, mely igazolványban ki kell tüntetve lenni, hogy az árverező hány lovat vehet.

2. Az árverésről kizártnak lókereskedők és ügynökök.

3. A vevőknek az árverésen megvett lovat 12 (tizenkettő) hónapig nem szabad eladnia, vagy elajándékoznia, kivéve, ha erre a hatóságtól engedélyt nyer.

4. Ha az árverező a megvett lovat 12 hónap előtt a hatóság bejegyzése nélkül eladná, vagy elajándékozná, úgy a vételárát tartozik a katonai kincstárnak vissza fizetni.

5. Kanca ló vétele esetén, tartozik a vevő ezen lovat a földmívelésügyi miniszterium előírása szerint tenyésztésre felhasználni.

6. A fizetés a helyszínen történik és a bélyegilleték az új III-ik fokozat szerint rovatik le.

7. Kötőfék a lovakkal nem adatik.

8. A lovak vétel után azonnal a rendeltetési helyen az előjárásnál bejelentendők.

9. A vett lovak 60 napig külön tartandók és az egészségi állapotra szigorúan figyelni kell. Gyanús betegség előfordulása esetén az előjárásnál azonnal jelentendő.

10. A vett lovakat 60 napig csakis a község határában szabad használni.

A fenti hirdetésben foglalt pontok ellenőrzésével az illetékes politikai hatóságok vannak megbízva.

Nem szabad azonban idegen lovakkal össze hozni és idegen istállóban bekötni.

Debrecen, 1918. február hó 1-én.

Száraz tűzifa

(varga és tölgyfa)

Waggon tételekben valamint felaprítva házhoz szállítva kapható.

Kemény Béla és Társa
tűzifa és széntelepe.

Ispotály-u. 19. és Salétrom-u. 34

Telefon 13-95. Telefon 14-34.

Ajánlat

Zongora
hangoló, Gärtner, —
Széchenyi-u. 15. 1373

Majorosnénak
ajánlkozom. Ugyanott
házi nyul eladó. Salétrom-
rom-utca 26. 1334

Egy
bejáró főzőné ajánlik.
Cím a kiadóhiva-
talban. 1402

Kertészeti
állást, bármilyet elvál-
jalok. Kovács Gergely.
Jelentkezni: László Jó-
zsefnél, délelőtt 11 kor.
Maróthy-utca 25. 1418

Polgáristáknak
pót órákat adok. Beth-
len-utca 14 sz. alatt, —
délutáni órákban, ház-
nál. Tanítónő jelisére. 1425

Kiadó
3 szobás modern lakás,
a főutcán. Ertekezni:
Rákóczy-u. 11. sz., ke-
resztépület. 1419

Vidéki
35 éves urnó nevelő-
nek, vagy házvezető-
nek, akár anyahelyet-
tesnek elmennie. Cím a
kiadóhivatalban. 15

Kocsikenőcs
I-a. minőségű kapható:
Grünberger és Glück
cégnél. 1394

Azonnal
kiadó kételegény buto-
rozott szoba, előszoba,
villany világítással angol
klozettel. Arany Já-
nos-utca 56. 1408

Tanítást
helyettesítési vagy kro-
dai munkát vállalni okl.
magyar-német volt ál-
lamai középkori román.
kath. tanítónő. Cím a
kiadóhivatalban. 1405

Nagy Sándor
ingatlan eladási hirdé-
tési, lakás kiadó, ház-
ság közvetítő irodája —
Borgondia-utca 12. Meg-
vételre ajánlja: Magos-
utca 15. számú ur há-
zat. Homokkert, Akáca
utca 3. számú házat, —
szőlő, gyümölcsös. Vil-
mos császári körúti
22. számú villát. Liba-
kert. Viola-utca 20. sz.
házat veteményes föld-
del. Ajtó-utca 11. Beth-
len-utca 76. számú háza
kat. Forgalmas helyen
levő palotát Kossuth-u.
55. számú jövedelmező
házat. Csapó és Burgon-
dia-utca sarkon levő
nagy jövének eléje né-
ző házat. 912

Értesítem
a tisztelt vevő közönsé-
get, hogy az állomás —
parancsnokságtól vissza
maradt nagyobb meny-
nyiségű szalona és zsír
árusítását üzlethelyisé-
gemben jegy ellenében,
maximális áron meg-
kezdtem. Könyves-
kék mindenkor elfogad-
tattnak. Horváth Gá-
bor, Csapó-u. 10. 1420

Ösztönte
jelisére levél van a ki-
adóhivatalban. 1272

Akác, hasábfá
100 wagonig kapható.
Pollák Zsigmond r.-t.
Telefon 441. 1435

Harisnyatejelés
3 párból 2 párt készí-
tek. Kossuth-u. 58., ke-
resztépület mellett. 1431

Kereslet
Aranyat-erősít,
briliánst, zalogjegyet
vesz. meghívásra ház-
hoz is elmegy. Steiner
Mihály, Széchenyi-u. 19.

Kéretik
azon szives megtaláló,
aki hétfőn este a „Ro-
mán” színházánál a „Ro-
mán” színházban,
bal oldalon a hetedik
sorban ült, a megtalált
fekete látszólag tulaj-
donosának visszajut-
tatni sziveskedjék. —
Hatvan-u. I. szám. II.
emelet 32 ajtó. (Püs-
pöki-palota.) 1378

Keresek
Ferenc József-ut 83. sz.
alatti orth. kóser étte-
rembe egy főzni jól
tudó izr. szakácsnét.
Kik hasonló minőség-
ben már alkalmazva
voltak előnyben része-
sülnek. Kis József. 1346

Kis családnak
mindenes leány vagy
bejárónő keresetk. —
Rákóczy-u. 24-b. 1353

Tanuló
jó családból havi fizé-
tésre felvétetik. Har-
máthy könyvüzletbe. 1368

Keresek
Ferenc József-ut 83. sz.
alatti orth. kóser étte-
rembe egy megbízható
ügyes. izr. vallásu ki-
szolgáló leányt fizetés
megállapodás színt.
Jelentkezni lehet: Kis
Józsefnél. 1347

Egy
ügyes fodrászsegéd az-
onnal felvétetik, Arany
Bika szálloda. Schiszler
nél. 1341

Egy
elsőrendű maszmód le-
ány nagyobb fizetéssel
felvétetik. Aszódiné, —
Piac 77. 1321

Három
szobás utcai lakást —
keresek azonnalra, —
vagy májusra. Közve-
títő díjazok. Kuldáné,
Kandia 6. 1225

Bort
veszek, kisebb és na-
gyobb mennyiségben. —
Hatvan-utca 2., vendég-
lős 1150

Tanulók
Elektrotechnikus mű-
szerészek felvétetnek
Földvárinál, Széchenyi
utca 55. 887

Attila-tér
közlekedés istálló, kocs
színnel bérbé vennék.
Címek kérem a kiadó-
hivatalba leadni. — 27

Vaszertergályos
és lakatos tanuló fel-
vétetnek. Prezler, gép-
műhely Boldogfalva-u.
6. 313

Fiatal
házaspár keres butoro-
zott szobát, lehetőleg
konyhával, esetleg elő-
kamarával is. 1393

Szolid
házvezető vidékre —
keresetk. Kossuth-u.
45., kereszt épület. Lef-
ler Károly. 1403

Egy
nyugalmozott vasutas,
éjjeliőr, irodaszolgái,
házmesteri állásokat el-
fogadna. Cím a kiadó
hivatalban. 1401

Kézi
és tanuló leányok fizé-
téssel felvétetnek. —
Török-szalón. Piac-utca
38. sz. 1400

Ügyes
gépirőleány a gégyár-
ban azonnal felvétetik.
1399

Takarítónő
könyvel felveszek. —
Batthyányi-utca 16. 1417

Könyvelésben
járás kisasszony felvé-
tetik Szédlák és Vámos
céghez, Ferenc József-
ut 28. 1410

Vincellért
(szakmányost) keresek,
lakással, tüzelővel, vá-
roshoz közel. Péterfia
21., hátul. 1411

Felvétetik
szakácsnő, sült tészták
készítésében járatos, a
Polgári Értékében. 1412

Üzleti
szolga felvétetik. Haas
Lívót Linoleum, Fe-
renc József-ut 58. 1434

Mindenes
szobaleány felvétetik —
Szent-Anna-utca 5. eme-
let. 1423

Mosónő
Állandó munkára fel-
vétetik. Simonffy 55. 1432

Elveszett
pályaudvar előtt, fűző
gyermekcipő, megtaláló
jutalomban részesül. —
Varga-utca 10. 1421

Tanuló
bádogosnak havi fizé-
téssel felvétetik. Dégen-
feld-ter 3. sz. Veszoly. 1257

Fűszerüzleti
berendezést keresek —
megvételre, teljes felsze-
reléssel. Halter Márton
ker. segéd. Nyil-utca 34
Telefon szám 704. 1329

Tégelyeket
fedéllel vásárol Szé-
chenyi gyógyszerár. —
Piac-utca 30. 1424

Jókarban
levő ebédő és háló —
szoba, butort, egy hinta
székkel megvételre kere-
sek. Ajánlatokat „Butor
címen kérek. 1414

Egy
mindenes cseléd, könyv
vel felvétetik. Rákóczy
utca 7. 1409

Vízvezeték
szerelő és bádogos ta-
nuló felvétetik. Burg
Ignácz, Csapó-u. 11. 1415

Ragasztó
és tűzőnő felvétetik:
Klein Lajos cipő felsze-
részt készítőnél. Vár-u.
2. 1422

Eladás
Jókarban
levő tisztú nyerek fel-
szereléssel eladó. Hajdu
bészerműnyben, Szily
Józsefnél. 1371

Eladó
telek 375 négyszögöles
és 50 kéve csutka. —
Tiszviselő-telep II.
utca 7. 1340

Újnélingek
új női harisnyák, egy
pár sárka 39. számú új
tisztú csizma eladó. —
Széchenyikert, Erősi
Lajos-utca 6. 1348

Új Stack
motorok, 60 ló erős. —
Kipróbált kitűnő munka
képes, teljes felszerelés-
sel eladó. Azonnal átve-
hető Debrecen. Csapó-
utca 88. sz. Buda Jó-
zsef, itt meg is tekin-
tethő. 1279

Eladó
nagyobb modern föld-
szintes ház. Ertekezni:
Török Bálint-utca 2. 1242

Eladó
májusra átvehető, tet-
sészeltre fizetendő sarok
házak. Egyik modern 4
szobás, mellékhelyisé-
gek, villany világítás,
gyümölcsös kerttel a —
másik 3 szobás, 600 □
gyümölcsösével, Széche-
nyikert. Huszar-utca 9.
alatt. Tulajdonossal fe-
ruár 10-ig lehet érte-
kezni. Aki 48 ezret és
28 ezret ígért jelentke-
zők. 1132

Vilanyörre
berendezett szikvizgyár
eladó. Méltusz-tér 7. 988

3 hold
homok szántóföld a vá-
roshoz közel, részben
észlelt bevetve, az egész
felszántva eladó. Szep-
essy fogházgondnok.
Verbőczy-u. 1. 915

Eladó
egy tornyos és egy új
asztal konyha, nagyobb
család részére, egy —
nagy család részére, —
egy nagy satu és egy
tűjtató, 6 léső straf sze-
ker, Miklósa-utca 48. 1395

**Kelengye és matyóhim-
zések, blusokból, le-
ritő, kötény, párnalap
és sálakból választék-
kot levélbeli értekezé-
s után házhoz küldök.**

Gáborné
Hatvan-u. 3.
II. emelet 3.

Eladó
két nyílás szőlő, csizma
nyaralóval. Sestaker
Andrássy-ut 3. 1414

Eladó
jókarban levő férfi ru-
hák, új női szetter. —
Egy fürdőház, vasúti
bluz. Telek 39. 2. ajtó.
1407

Eladó
jutányos áréri, Kórház
utca 3. ház és vágóhid
mögötti újszántású föld
Ertekezhetni: Egyház-
tér 10. 1404

Mosók
eladó a kollégiumi tár-
intézetben. 1397

Kis Singer
varrógép eladó. Domh-
utca 12. 1394

Eladó
ház, Szotyori-telep. —
Sándor-u. 9. háromszar-
kvadrát földdel. 1386

Divatós
tavaszi costum közep-
termetre és egy rövid
fekete téli kabát olcsón
eladó. 1392

Eladó
vagy kiadó szép új pár
Homokkertben, 1 hold
szőlős földdel. Kocsis-
nos segélyző. 1420

Betegség
miatt eladó, házal —
együtt nagyjövendelmű
testvér vagy tisztító és
fehérnemű mosó inté-
zet, az üzemből 6 hó-
napra elegendő anyag-
gal. Cím a kiadóhiva-
talban. 1427

Nadrág
új fekete, finom posztó-
ból eladó. Megtekinthet
hető 12-1 óráig, vasár-
napon egész nap. Ge-
malom 2-c. 1418

Eladó
két új párnahuzat, asz-
tal sparnak, 8 éves le-
ányknak kabát. Cím a
kiadóhivatalban. 1416

Egy
35 számú magas száru
teljesen új sevrő női
cipő eladó. Ferenc Jó-
zsef-ut 49. II. emelet.
sarok lakás. 1428

Eladó
kevésbé használt férfi
ruhák, fehérneműk és
lábbelik. Megtekinthet-
hetőlután 2-5. Hatvan-
utca 37-t. 1430

Eladó
vászon fehérnemű fűző
szőnyeg. Kétfalomban.
17. 1436

Fűstöltés
sonka hagyomány el-
adó. Kórház-utca 1.1432

Ujság
közbesítő
asszony

felvétetik,

a Kiadóhivatalban